

**ERRATA - NOTA DE ESCLARECIMENTO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2015 – GOIÁS PARCERIAS
Processo nº 201500004029144**

2 NOTA EXPLICATIVA AO ANEXO II-A

Item B

Onde se lê – “deste Anexo II – A ”

Leia-se - “ do Anexo II – A ”

Item C

Onde se lê – “Onde TR = Taxa de Remuneração das debêntures (mensal) sobre a variação da Taxa DI”

Leia-se - “Onde TR = Taxa de Remuneração das debêntures (**anual**) sobre a variação da Taxa DI”

Item D

Onde se lê - “A Taxa Efetiva de Emissão Estimada calculada deverá ser anualizada e apresentada com duas casas decimais.”

Leia-se - “A Taxa Efetiva de Emissão Estimada calculada está representada de forma anualizada e seu resultado deverá ser expresso com duas casas decimais.

Goiânia, 28 de julho de 2015.

**Cyro Miranda Gifford Júnior
Presidente da Goiás Parcerias S.A.**